=

E— FRVTHE

L I v O

E— bRV TIGHHEEE

iz Q&A

HASH Q IR =B ARIFR

—e®[HP#RHZ: Q & Al

[Q-42 [ BAT— iR BREH - (FHIKRED |

[1] EBRKT—INOBRFRUEA.

). RERETFHY.

[#—U— K] BT XIN¥— - CO2HIH

No. 42-1/2—

1983448, MIEMBARICOBBART—INBIZEHLO—BELTWEN. E— bR THR
DCOPDEMEL. 7T—NATGORBMRY IEKBAERRBRZVNE] OBHHEIEICHS.
BEMoREEZ. IFKBRENSOERKT-IEBRT-AIEREHY L. ERBHEXBIC
BEEH K Z2BUHRFEZEEVNLAY. BXT7—IERANHE< B DRBEECRLTETF—9—
EELTFARETHhH L. AERLEENSHOREORITICLZHEES. BEHEEAERTD
BEH#LDEMNEZHT. BEEAEOEBEOLCLI22EENSUTRENERECRAITTD. 2 + 55
CRAMTEADEEHEROER. BT NVEEERSBEXRBEORIICAY. 1985FLIKESD
EHhetostFEERE. N1 5 0L LDOERICHIZ2BBEFEEGEOHSRINL . 1896FLIKEE—
ROTHREOERDASHY. BAKER. JA7EEB. TO0 L AMEBERBICBREVREZETS B
o FRICIZ. BLAORHTI—LULTROREROBBEINTVNSIOAT. RBELTEHREY
BEVERBMTHLHINSEELTICRET S, ~HEREMRITHEHRLEEAN. CTHRTE, ==

[N] EFEFREKT—NOBE. (MR - 205EK. 60Hz)

7). TREBNIZEELT S BRAXNLOEATIRE RU CO 2 HIEELE.

¢ XEBH= QoERSE)

4,556.870 kWhx 8603

3,918,899.60 Kcal/¥.+

]

- HEROREMEEBETIERT. 18r2 BOFRFHICLIVBFBBEOREREESR,
0). EERIRIR Y.

CRO—=IT—I [~ | 1,672mY F—JL | 704m | 2 | 355 MR | 48 | A (BT grEIERT)
<Myt RAT—)L | EHE | 3,737 | IR | 7510 | ABR| 1,050 » | E | #B. BHIES
N.EREOREK.

RO = b B2 1178 KW | BT 1 138 KW | EFHEE |  821.67 MW | ZBZTE | 202.37 MW
cTAYDIRR|EBH253 0 | NEH 231 0 | HEBEE11,174.35 n | hEBEE | 287.27 o
CEHEH | R—INT—IVHEER | 202.37 MW = 821.67 MW == 0.2462 => (24.62 %)
BHBETE | 74y bXA M R [ 287.27 » = 1,174.35 n = 0.2446 => (24.46 %)
D). =L RIZEE R,

c RO — ) T—IE1275.1 KW/m2L .| 7—i 500.78 KW/m?3. &

Ay bRR | KEE [397.5 . w NEMS692.20 » #

- feBIR | A R (64 P)

1,764.950 » X 8605

n o n

1,517.857.00

1 il

ke | AEH (145F0)

2,791.920 » X 38607

n o n

2,401.051.20

100.0

cfeBEAR | BHAHZR

3,918.899.60 Kcal/E=0.855

4,610.470.1 Kcal/%.

=—=>| 117.6

BABE |A B H

3,918.899.60 » » =0.7555,225.199.4 n

—>| 133.3

¢ EETHCOPEHB- (20588 A 5H) :4,556.870 KWhX0.299Kg-C02/KWh (3%) =1, 362. 504 Kg/&.

cfeBBRAR | BHHR

4,610.470.139.699 Kcal/Nm®X2.29Kg-C02/Nm*=1, 088, 900,

n

Bt A E
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